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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2236 

Vragen van de leden Jasper van Dijk en Van Nispen (beiden SP) aan de 
Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de Minister voor 
Rechtsbescherming over falende bewindvoerders (ingezonden 5 maart 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming), mede namens de 
Staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 26 maart 
2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het Facebookbericht van Steven Brunswijk over falende 
bewindvoerders en schuldhulpverlening?1 

Vraag 2
Hoe verklaart u dat de rekeningen van mevrouw Brunswijk, zoals weergege-
ven door bewindvoerder Obin, volledig verschillen van de informatie die de 
schuldeisers verstrekken (waaronder de Belastingdienst)? 

Vraag 3
Wat onderneemt u tegen bewindvoerders die hun cliënten bedriegen en/of 
bestelen? 

Vraag 4
Erkent u dat het in het belang is van goedwillende bewindvoerders als de 
malafide bureaus van de markt verdwijnen? 

Vraag 5
Erkent u dat goed toezicht op bewindvoerders noodzakelijk is, alsmede een 
laagdrempelig loket voor klachten? 

Vraag 6
Bent u bereid een onderzoek te starten naar problemen onder bewindvoer-
ders en aanbevelingen te doen om het systeem te verbeteren? 

1 https://www.facebook.com/pg/StevenBrunswijk/posts/, post van 25 februari 2020 – 04:55 uur
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid dat de schriftelijke vragen van de leden Jasper van Dijk en 
Van Nispen (beiden SP), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescher-
ming over falende bewindvoerders (ingezonden 5 maart 2020) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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